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Téma práce priamo súvisí s programom kontinuálneho vzdelávania. V úvode som sa zameral na 

uvedenie problematiky.  V teoretickej časti definujem pojem kariérové poradenstvo. V druhej 

kapitole poukazujem na rôzne aspekty poradenstva s dôrazom na úlohu kariérového poradcu 

v škole a možnosti zlepšenia predpokladov pre výkon  jeho práce.  V tretej kapitole uvádzam 

príklady práce so žiakmi pri výbere povolania a dve praktické cvičenia pre žiakov orientované na 

seba presadenie a seba rozvoj. V závere konštatujem fakty, ktoré súvisia so zlepšením 

podmienok pre kariérového poradcu. 
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Anotácia 

Záverečná práca predstavuje úlohu kariérového poradenstva na gymnáziu. Kariérové 

poradenstvo, ktoré sa uplatňuje v rezorte školstva, naberá postupne na svojej popularite a 

žiaci ho začínajú značne využívať. 

Cieľom práce je oboznámiť čitateľa s formami, metódami a technikami kariérového 

poradenstva pre študentov gymnázia a zároveň predstaviť možnosť využitia kariérového 

koučingu ako metódy pri hľadaní vhodnej profesijnej orientácie študentov gymnázia. 

Práca je rozdelená do troch kapitol. Prvá objasňuje teoretickú stránku kariérového 

poradenstva. Druhá kapitola je venovaná koučingu - definícii, jednoduchým metódam a 

modelom, ktoré sa využívajú pri koučovaní. Tretia kapitola je zameraná na popísanie aktivít 

z oblasti kariérového poradenstva, ktoré ponúkame  študentom našej školy.  Oboznamujeme 

v nej i s  praktickými krokmi, vedúcimi k využitiu koučingu v kariérovom poradenstve 

v našej škole. O koučing prejavili záujem i žiaci v dotazníkovom prieskume, ktorého výsledky 

tiež uvádzame. 

Práca prináša nový pohľad na možnosti realizácie kariérového poradenstva v školách a 

poukazuje na dôležitosť riešenia profesijnej orientácie žiaka. Môže byt' aj informačným alebo 

študijným doplnkom pre súčasných alebo budúcich pedagógov, ktorí sa zaujímajú o oblasť 

kariérového poradenstva. 
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Úloha a význam kariérového poradcu v edukačnom procese základnej školy 

Záverečná práca sa zaoberá opodstatnenosťou  kariérového poradenstva,  jeho úlohami 

a významom v spoločnosti  a v procese edukácie z hľadiska manažmentu školy v procese 

zlepšovania kvality školy. Prvá kapitola sa zaoberá teoretickými východiskami tejto 

problematiky a danou legislatívou s využitím dostupnej odbornej literatúry a súvisiacich 

internetových zdrojov. Druhá sa venuje  úlohám a významu kariérového poradcu 

v edukačnom procese a špecifikami a metódami  práce poradenstva a možnosťami 

zefektívnenia kariérového poradenstva a kariérového poradcu v základnej škole. 

 


